

Рецензія

*На освітньо-професійну програму «Цифрове мистецтво»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського)
рівня вищої освіти з галузі знань 02 «Культура і мистецтво»
за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво»*

Освітньо-професійна програма «Цифрове мистецтво» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з галузі знань 02 «Культура і мистецтво» за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво» Київського національного університету технологій та дизайну складена за Стандартом вищої освіти і відповідає сучасним потребам роботодавців в зазначеній галузі.

Виходячи із завдань та практичних проблем в галузі мистецтва в програмі визначені загальні та фахові компетентності майбутнього фахівця, а також чітко сформульовані програмні результати здобувача вищої освіти.

Професійна програма зорієнтована на практичну освіту. Перелік освітніх компонентів співвідноситься з метою та цілями програми, а її структура передбачає надання фундаментальних, теоретичних та практичних знань, формування професійних навичок, практичних умінь, які сприятимуть появі нових фахівців з сучасним поглядом. Навчальний процес базується на поєднанні академічного сприйняття мистецтва та новітніх технологій, що розширюють можливості здобувачів вищої освіти.

Слід зауважити, що доцільно було би бачити окремими навчальними дисциплінами рисунок та живопис, це дало б змогу більш ґрунтовно ознайомитися з особливостями академічного образотворчого мистецтва, фундаментальної складової у підготовки художника для цифрової індустрії.

Кадрове забезпечення реалізації програми представлено високопрофесійним науково-педагогічним складом. Інформаційне та практичне забезпечення реалізації програми надає можливість отримувати сучасні знання з навчальних дисциплін.

Враховуючи все вищезазначене вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Цифрове мистецтво» відповідає сучасним вимогам та дозволяє здійснювати якісну підготовку кваліфікованих фахівців за зазначеною спеціальністю.

РЕЦЕНЗЕНТ

кандидат мистецтвознавства, доцент,
заслужений художник України,
голова Національної спілки художників України



Чернявський К. В.